
 

VABILO na Založniško akademijo v sredo, 25. novembra 2015. 

Strokovni program mednarodnega povezovanja za založnike: Tri 

francoske založbe se predstavljajo slovenskim kolegom 

Sreda, 25. november, 14.00–16.00, Lili Novy 

Spoštovani, 

V okviru predstavitve Francije kot dežele gostje na letošnjem Slovenskem knjižnem sejmu, 

bodo sejem obiskale tri francoske založnice/urednice, iz kakovostnih založniških hiš Zulma, 

Auzou in L'ecole des Loisirs. Strokovni program bo potekal 25.11. 2015 od 14. ure naprej v 

dvorani Lili Novy. V začetnem delu bo vsaka od njih v 20-30-minutni predstavitvi opisala 

založbo, ki jo predstavlja in predstavila specifike francoskega knjižnega trga, sledila bodo 

individualna srečanja z zainteresiranimi slovenskimi založniki.  

INDIVIDUALNI SESTANKI 

V kolikor bi želeli individualno predstaviti nabor naslovov ali program vaše založbe za 

francoski trg, ali pa vas zanimajo knjižni naslovi predstavljenih francoskih založb, vas 

prosimo, da se za sestanek z urednicami (ali eno od njih) prijavite na renata@zalozba.org. 

Tako bomo lažje predvideli potek dogodka in vam že v naprej zagotovili vse potrebne 

informacije ter okvirni termin sestanka. Sestanki bodo predvidoma potekali v dvorani Lili 

Novy. 

Sodelujejo:  

Marija Gaudry, L'ecole des Loisirs, www.ecoledesloisirs.fr,  

Založba s 50-letno tradicijo, izdaja otroško in mladinsko knjigo za vsa 

starostna obdobja ter strip. Zanimiva je tudi zbirka dramskih tekstov za 

odrsko uprizoritev za otroke (zbirka Theatre). 

mailto:renata@zalozba.org
http://www.ecoledesloisirs.fr/


Amélie Louat, Zulma, www.zulma.fr    

Leposlovje za odrasle, francosko in prevodno, pod sloganom »literatura 

z vsega sveta«. Začenjajo z linijo vzhodnoevropske literature. Lepa, 

srednje velika, neodvisna založba z lepimi knjigami in izbranimi avtorji. 

Samo proza. 

 

Adélaïde Sorel, AUZOU, www.auzou.fr ) 

Slikanice in otroška knjiga od 0 do 13 let. Znani so po svoji posebni 

liniji »romanov za otroke« (od 6. leta naprej), ki so v Franciji postali 

zelo priljubljeni. Izdajajo tudi stripe za mlado publiko in otroške 

izobraževalne/poučne knjige (slovarji, enciklopedije ipd). 

 

 

 

Dogodek je del francoskega fokusa, ki ga podpira Francoski kulturni inštitut v Sloveniji, in del 

Založniške akademije, ki jo podpira Javna agencija za knjigo RS. 
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